



## Продолжается проведение выездных приемов граждан руководством Следственного управления

19.02.2013 состоялся выездной личный прием граждан исполняющим обязанности руководителя следственного управления Поповым А.В. в следственном отделе по Устиновскому району г. Ижевска.

На личный прием обратились 4 заявителя, два из которых, являющиеся членами гаражного кооператива «Салют-3» г. Ижевска, обжаловали действия бывшего председателя Правления кооператива по присвоению им средств и имущества членов кооператива, неисполнению состоявшихся судебных решений, а также действия правоохранительных органов Устиновского района г. Ижевска в связи с ненадлежащим рассмотрением обращений заявителей о возбуждении уголовного дела по фактам противоправных действий бывшего председателя кооператива.

Двумя заявителями обжаловано решение об отказе в возбуждении уголовного дела по факту смерти их дочери, в связи с неполнотой проведенной проверки и непринятием мер к установлению всех обстоятельств произшедшего.

Рассмотрение поступивших обращений взято в следственном управлении на контроль.

*Информация предоставлена заместителем  
руководителя отдела по приему граждан  
и документационному обеспечению*

20 Февраля 2013

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/691243>